



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR CLUJ



Cluj-Napoca, Str. Aviator Bădescu, nr. 7-9, cod 400196, tel/fax 0264-450406; e-mail djepcluj@mail.rdscj.ro; web: www.djepcluj.ro
Cod de înregistrare fiscală 17637157; cont TREZORERIE Cluj-Napoca RO37TREZ2165010XXX015967

Data: 13.12.2013

COMUNICAT DE PRESĂ
Sinteza acțiunii cu stația mobilă desfășurată în Comuna Baci

O echipă formată din 5 angajați ai Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Cluj, instituție publică de interes județean, care funcționează sub autoritatea Consiliului Județean Cluj, s-a deplasat joi, **12 decembrie**, în **localitatea Baci**, județul Cluj, cu stația mobilă, în vederea preluării documentelor și a fotografiei pentru întocmirea cărților de identitate.

Angajați instituției noastre, sprijiniți de autoritățile locale, au efectuat o activitate de preluare a imaginii și de primire a documentelor necesare eliberării actelor de identitate. Cu această ocazie au fost primite **67** de cereri de la locuitorii comunei, dintre care **62** reprezentând persoane care au deținut cărți de identitate aflate în termen de valabilitate și au solicitat eliberarea unei noi cărți de identitate pentru motivul schimbare denumire stradă sau renumerotarea imobilelor, **2** persoane pentru schimbare de domiciliu, **3** persoane care s-au regăsit în alte situații, actele de identitate urmând a fi eliberate în termenul legal prevăzut de actele normative în vigoare.

Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj vine în sprijinul cetățenilor cu colaborarea autorităților administrației publice locale în vederea întocmirii documentelor de identitate.

În conformitate cu prevederile legale, cetățenii sunt obligați să se prezinte, în termen de 15 zile de la împlinirea vârstei de 14 ani sau înainte cu cel puțin 15 zile de la expirarea valabilității actului de identitate deținut, la sediul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor la care sunt arondați cu domiciliul sau la Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Cluj, cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, Str. Aviator-Bădescu, nr. 7-9, pentru a solicita eliberarea cărții de identitate, respectiv intrarea în legalitate.

Nerespectarea acestor prevederi atrage răspunderea contravențională, respectiv sancționarea cu amendă cuprinsă între 40 și 80 lei, fără a exista posibilitatea achitării în 48 de ore, a jumătate din minimumul sumei prevăzute

Cu respect,

DIRECTOR EXECUTIV

Șișiu Carmen Mihaela



TELEFON /FAX: 0264-450406
EMAIL: djepcluj@mail.rdscj.ro